



PROČ ODUŠEVNĚLÝ ČLOVĚK NEMŮŽE NAJÍT PROTĚJŠEK

Čím je člověk oduševnělejší, tím je pro něj těžší najít někoho, kdo s ním chce být ve vztahu. Může absolvovat spoustu schůzek, ale v určitém bodě pro něj nebude možné vztah posunout dále, hlavně kvůli hloubce smýšlení protějšku. Ne každý je dost silný na to, aby zvládl žít s oduševnělým partnerem. Zde jsou důvody.

Pokládá hluboké otázky

Bude zkoumat život partnera/partnerky do hloubky a ptát se na otázky, na něž možná nebude připraven odpovídat. Možná už na prvním rande půjde hlouběji a položí osobní a filozofické otázky – mělká konverzace takového člověka nebaví.

Je upřímný

Někdy až příliš upřímný – často zcela přímočarý. Oduševnělý člověk bere svou integritu vážně a jedna z věcí, ve kterou věří, je upřímnost. Pokud se jej na cokoliv zeptáte, řekne vám pravdu a totéž očekává od vás.

Ví, co chce

Nebo koho chce. Okamžitě ví, jestli se mu/jí líbíte a nepotřebuje se dále scházet nebo zkoušet další možnosti, aby se ujistil(a) o svých pocitech. Jejich srdce bije pouze pro malou hrstku lidí a ty pozná okamžitě.

Chce hluboký vztah

Chce dlouhé konverzace o životě, chce poslouchat příběhy z minulosti partnera/partnerky, chce porozumět vaší bolesti a chce váš život obohatit. Chce skutečný vztah, který není jen o zábavě a výše zmíněné plytké konverzaci.

Nebojí se intimity

Nebojí se riskovat, že bude v průběhu sblížení raněn(a). Ví, že nepřijde o svou svobodu a nestane se tím zranitelnější. Oduševnělost a intimita kráčí ruku v ruce a bude si vždy vážit krásy intimity ve vztahu, že některé věci zůstanou jen čistě mezi vámi a nebudete to sdílet se svými kamarády či kamarádkami.

Vidí skrze a do vás

Vidí, kým skutečně jste, co je ve vás uvnitř a co vás činí zranitelným. Pokud z vás něco pozná nebo vyčte, řekne vám to. I kdyby vám to mělo být nepříjemné, chce, abyste věděl(a), že vám rozumí, a že si před ní(m) nemusíte na nic hrát.

Je intenzivní

Může vás trochu zastrašovat, protože vše prožívá velmi intenzívně. Emoce těchto lidí jsou intenzívní a stejně tak i jejich myšlenky. Nikdy nebudou lhostejní k věcem, na kterých jim záleží. Ne každý je dost silný na to, aby tuto intenzivnost a hluboké smýšlení zvládl.

Oduševnělá žena umí milovat jen hluboce

Pokud muž nebude takovou ženu milovat hluboce, prostě jednoduše odejde. Neví, jak pouze neformálně chodit nebo být kamarádka s někým, koho skutečně miluje. Oduševnělá žena velmi rychle pozná, když jí někdo nemůže vyjít vstříc a pomalu se odpojí od kohokoli, kdo jí není schopný dát tak hlubokou lásku, jakou hledá.

Oduševnělý muž na vás nepočká kvůli vašemu váhání

Nebude čekat, až si to jeho partnerka vyjasní, a sledovat její váhání, když neví, pro jakého muže se rozhodnout. Je silný a vášnivý. Nebude tak plýtvat emocemi kvůli někomu, kdo nedocení jejich hloubku. Jelikož hledá zvláštní druh lásky, plnou oddanosti a věrnosti, což se mu nemusí podařit, proto se hlubokomyslný muž nebojí zůstat sám.

Zdroj: <http://www.energiezivota.com/skryte-moudrosti/607-proc-odusevnely-clovek-nemuze-najit-protejsek>